

Crema cu clindamicina si peroxid de benzoil 10 mg/g + 30 mg/g gel farmacia Evofarm

Compozitie:

Clindamicina hidroclorica, peroxid de benzoil, propilenglicol, baza de crema (Versatile)

Informatii generale

Aceasta crema conține două medicamente: clindamicină și peroxid de benzoil si grupe de medicamente cunoscute sub denumirea de „preparate antiacneice”.

Este folosita la tratarea acneei ușoară până la moderată apărută pe pielea dumneavoastră.

- Clindamicina este un antibiotic care împiedică înmulțirea bacteriilor implicate în apariția acneei.
- Peroxidul de benzoil reduce apariția punctelor negre și albe. De asemenea, omoară bacteriile implicate în apariția acneei.

Substanțele de mai sus acționează sinergic prin:

- activitatea lor împotriva bacteriilor care pot produce acnee
- tratarea punctelor negre și albe și a punctelor acneice
- reducerea numărului de puncte acneice înroșite și inflamate.

Dozaj si mod de administrare

Preparatul se va aplica în strat subțire, după spălarea ușoară cu un agent de curățare delicat și după uscarea completă.

Mâinile trebuie spălate după aplicare.

Crema cu clindamicina si peroxid de benzoil poate fi folosit de adulți și adolescenți cu varsta de 12ani.

Crema se va aplica numai pe piele. Nu se va aplica apropierea ochilor, buzelor, a gurii sau în interiorul nasului.

Nu aplicati crema pe zonele de piele iritată. De exemplu, dacă aveți tăieturi, zgârieturi, arsuri solare sau leziuni la nivelul pielii.

Dacă aplicați accidental acest preparat în ochi, în gură, pe buze sau în interiorul nasului, clătiți imediat zona afectată cu apă din abundență.

Contraindicatii

Crema cu clindamicina 10 mg/g + 30 mg/g nu trebuie administrata pacienților cu hipersensibilitate cunoscută la: - clindamicină, - lincomicină, - peroxid de benzoil , baza Versatile.

Absorbție și excreție.

Absorbția sistemică a substanțelor active este neglijabilă. Concentrațiile ale clindamicinei pe parcursul unei perioade de tratament de patru săptămâni pentru combinația clindamicină 10 mg/g + peroxid de benzoil 50 mg/g crema au fost neglijabile - 0,043% din doza aplicată.

Prezența peroxidului de benzoil în cadrul formulei nu a avut niciun efect asupra absorbției percutanate a clindamicinei. Studiile cu radiomarcare au indicat faptul că absorbția peroxidului de benzoil prin piele se poate produce numai ca urmare a convertirii acestuia în acid benzoic. Acidul benzoic este de obicei conjugat sub forma acidului hipuric, care este excretat pe cale renală.

Precauții:

Pe durata primelor câteva săptămâni de tratament, majoritatea pacienților vor observa înroșiri și exfolieri la nivelul pielii. Dacă pielea dumneavoastră devine iritată, va trebui să folosiți un agent hidratant fără ulei, să folosiți mai rar acest preparat, sau să întrerupeți aplicarea acestuia pentru o scurtă perioadă, pentru a-i permite pielii să se vindece, iar apoi să reîncepeți tratamentul.

Întrerupeți imediat tratamentul și adresați-vă medicului dumneavoastră dacă iritația este gravă (înroșire gravă, uscăciune, mâncărime, usturime sau senzație de arsură) sau dacă starea acesteia nu se ameliorează.

Sarcina și alăptarea

Studiile cu privire la reproducere efectuate la șobolani și șoareci, realizate prin utilizarea de doze subcutanate și orale de clindamicină au demonstrat că clindamicina nu a avut efecte negative asupra fertilității și nu a dăunat dezvoltării fetale. Nu a fost stabilită siguranța administrării topice a combinației 10 mg/g + 30 mg/g crema pe durata gestației umane. De aceea, acest produs va fi prescris femeilor gravide numai după ce medicul curant a realizat o evaluare atentă a raportului beneficiu/risc.

Absorbția percutană a clindamicinei și a peroxidului de benzoil este redusă, însă nu se cunoaște dacă clindamicina sau peroxidul de benzoil sunt excretate în laptele matern uman ca urmare a utilizării acestui preparat. S-a raportat că administrarea orală și parenterală de clindamicină a produs apariția clindamicinei în laptele matern. Din aceste motive, Crema clindamicina cu peroxid de benzoil 10 mg/g + 30 mg/g trebuie utilizat pe perioada alăptării numai dacă beneficiul așteptat justifică riscul potențial față de sugar.

Reactii adverse

Cele mai frecvente reactii adverse sunt : prurit, senzație de arsură, uscăciune, eritem, exfoliere.

Alte reactii adverse, cu frecventa mai redusa, sunt : cefalee, dermatita, fotosensibilizare, durere la locul de administrare.

Forma de prezentare

Crema cu aspect omogen, fara particule mari/aglomerari conditionata in flacon-airless marca Fagron.

Conditii de pastrare

Condiții de păstrare anterioare eliberării din farmacie: a se păstra la frigider (2-8 grade Celsius).

A nu se congela.

Condiții de păstrare după prima deschidere: a nu se păstra la temperaturi peste 25° C.

Va rugam sa cititi cu atentie acest prospect inainte de a incepe sa utilizati acest preparat.

Daca aveti nelamuriri sau daca aveti nevoie de mai multe informatii sau sfaturi, adresati-va medicului dumneavoastra sau farmacistului.

Acest prospect are un scop informativ, produsul este preparat in Laboratorul Farmaciei Elite Greenpharm din Sos. Oltenitei 51-55 de catre farmacistii specialisti.